(Rhapsody Clan put into Exile, Marked as Renegades???)

Previously on the Adventures of the Rhapsody Girls Z!…

“Tromell: *Re-entering the room* Truly, it is good to have guests again. Since Lord Jyscal passed away, these halls have been too quiet.

Yuna: The death of Lord Jyscal was a great loss for all of Spira.

Tidus: Was this Maester Jyscal really such a great guy?

Blossom: I don’t think that we have ever heard of him.

Zoey: What was he like? What did he do?

Wakka: He brought the teachings of Yevon to the Guado. He was truly a great man.

Sora: He did that?

Carly: What happened to him?

Sora: Did something happen to him?

Carly: …

Lulu: He died.

Tromell: Truly, a loss for us all. But now a new leader, Lord Seymour, has come before us. Lord Seymour is the child of a Guado and a human. He will be the tie that binds our two races together. But that is not all, I think. Lord Seymour… *spreading his arms wide while going on praising Seymour* He will surely become the shining star that lights the way for all the peoples of Spira.

Seymour: *Entering* That is enough, Tromell. Must I always endure such praise? *Yevon bow* Welcome!

Yuna: You…wanted to see me?

Raven: Or see her and us?

Seymour: Please, make yourselves at home. There’s no rush. And… *Seeing Raven* Ah… And i see the girl who displayed deep admiration for me has come.

Raven: Oh… *Blushes and smiles* I have made it. I couldn’t wait to just see you again.

Serena: *Rolling her eyes* Oh Brother…

Sapphire: And the fact that the Bearded Guado… Tromell was making Seymour out to be like some Messiah… I think that Seymour is just like everyone else. He is not a god. He is just a Maester. A Maester who is the successor of the one before him. Jyscal. He is young. With a unfaltering swagger and hey… to alot of women… he’s seen as sexy. But He is still only a Maester. Fulfilling his duties to the best of his ability as he vowed to do.

Amy: Oh… yeah. that was the Vow he made that day in Luca when Maester Mika introduced him for the very first time.

Penny: Yeah. That’s right. He made that Vow in front of everyone that day.

Daria: Amazing as to how we were able to remember that. It was just the other day… i think… wasn’t it?

Spencer: It was. Really. It was just like that.

Rikku: …

Auron: Please, keep this short. Yuna must rush.

Seymour: Pardon me. It has been a long time since I had guests. Lady Yuna, this way.

Scene Change…

A Golden beam of light shined through from the moon high in the sky. beaming down to the edge of the Platform. Within seconds… A Woman formed and appeared in view. In Normal size and Royal. As she looked over a 1000 years ago. 1,024 years ago…

Queen Serenity: *Standing before Zoey* Hello Zoey. It’s an honor to meet you again.

Blossom: *In shock* You’re her… You’re really her. You’re Queen Serenity. *Bowing down before the Queen*

Queen Serenity: Please get up, Blossom. There’s no need for bowing down. I have come to show you the history of the Moon Kingdom. The last moments of the Moon Kingdom… Therefore you will understand. Who your mother is. Your mother, Luna was once a fighter. A Senshi of love. A guardian to my fairest and precious daughter Princess Serenity. She helped the Princess and the senshi save the earth… from Beryl’s forces. It was to prevent the world from falling under the reigns of Queen Beryl of Dark Kingdom. But the sailors did not do this alone. They had help from a band of fighters. And the 4 enforcers of Justice…

Zoey: Are you talking about my Aunts Paige, Pearl and Dinah?

Queen Serenity: Indeed. They helped along with their 4 cousins. Helping in the fight against the Dark Kingdom and its ravaging wave of destruction. But the Struggle between Earth, The moon Kingdom and the massive unrest of a great Evil. Queen Metaria.

Zoey: What was the Kingdom like back then?

Queen Serenity: *Waving her Moon Wand and taking Zoey back in time to experience the tale of the Moon Kingdom*

A second later…

Queen Serenity: *Showing Zoey the events that broke that day* “The Moon Kingdom was the most elegant and most peaceful kingdom in all the galaxy. there was great peace throughout the entire kingdom. But it’s destruction was desolate and of Malice. Queen Beryl was the one behind it and snuck into the Moon Temple to steal forbidden power from the moon. To awaken a Great Evil upon the planet Earth. 1000 years ago the Moon Kingdom flourished and was seen as the most mystical kingdom throughout the galaxy. The Silver Millennium was the age of Peace. but throughout that period, The Princess of the Moon. Serenity and the Prince of the Earth, Endymion met and fell in dire love with one another. unfortunately… the people on both sides were profoundly against it. Both The people of the Moon and The people of the Earth were told to be at war. Even though the love was ill-fated, they continued to see one another. time… after time… after time again. Their Love was that great. But Queen Beryl was overlooking and saw the prince in love with the princess. She was endearingly jealous of the Princess and one day snuck into the sacred Moon Temple of the Moon Kingdom to steal power not meant for her. She took it and fled to Earth and with it’s power… She twisted the Earth people into thinking that the people of the moon were bad Omens that would cause the Earth Nothing but strife. it caused a never ending war on Earth and knocked it into Disarray. it only got worse as the Queen unleashed a great Evil known as Metaria. back on the Moon Kingdom… the Prince and the Princess were together but their lives were cut short. on the royal grounds… while courting with one another. The guards fought with the Prince of the Earth. and killed him. The Princess saw the attack and with sadness and heartache. She released a eerie wail and since it was so strong… it engulfed the Moon with White Light and plunged it into the Earth. On Earth… the last Remaining Shitennou that was said to serve Endymion… He Lost everything that day and before taking his own life as he had nothing left to give…He let out one final agonizing cry and collapsed. The Queen of the Moon seeing the devastation… knew that she had to save her only daughter. and her four guardians. so…  with the help of the sacred heirloom the Mystical Silver Crystal she locked their memories away till the time was right for them to come out and fight once more. Sent them 1000 years into the future. along with her daughter Princess Serenity. her and her royal court were sent to the future. to save them from demise. and sent her two royal advisors Two Cats. by the names of Luna. and Artemis. to be there and guide the girls when the time came once more for them to hear the call to action. The Queen fought the Great Evil and not only placed the great Evil back into slumber… It also took her life. It was the final sacrifice. To preserve what she could of the fallen Moon Kingdom. Marking the final moments of the Silver Millennium. The fall of the Moon Kingdom.

The 4 generals of Beryl were said to have been once Endymion’s royal court. his 4 warriors. But they were brought to serve Beryl and Queen Metaria. 

The Moon Kingdom…

As the attacks began…

Luna: *Running along side Artemis* Prepare for battle everyone… We’re Under Attack… We’re Under Attack! 

Artemis: We’re gonna need all the help we can get.

The attacks were closer and the full force of the Dark Kingdom and the Negaforce came and ravaged through the Kingdom with Merciless strength…

Sailor Mercury: *Launching an attack at the Great Evil* Mercury Aqua… Mist!

Sailor Mars: *Launching an attack at the Great Evil* Youma… Taisan!

Sailor Jupiter: *Launching an attack at the Great Evil* Supreme… Thunder!

Sailor Venus: *Launching an attack at the Great Evil* Venus… Love Me… Chain!

Evil Entity: Heh heh heh heh heh heh! You insignificant pests… I shall vanquish you.

More and more of the Dark Kingdom’s army came running by and destroying everything in their paths…

Queen Beryl: *Cackling with pleasure over the destruction being caused to the whole Kingdom* Ha ha ha ha ha ha haaaa! Soon… Very soon the entire universe shall be under my command. I will have Queen Serenity down to her knees begging for mercy. No one can beat the power of the Negaforce. No one can hope to defeat the great Evil. This Universe shall be no longer! *Holding up a staff and releasing energy which spreads and begins wiping away even more of the Kingdom* Only the power of the Dark Kingdom will prevail. 

Queen Serenity: *Showing more* Only… It didn’t stop there. Because while that had been unfolding and the devastation was lingering on…

Queen Serenity: *Narrating* the Prince and the Princess were together but their lives were cut short. on the royal grounds… while courting with one another. The guards fought with the Prince of the Earth. and killed him. The Princess saw the attack and with sadness and heartache. She released a eerie wail and since it was so strong… it engulfed the Moon with White Light and plunged it into the Earth. On Earth… the last Remaining Shitennou that was said to serve Endymion… He Lost everything that day and before taking his own life as he had nothing left to give…He let out one final agonizing cry and collapsed. I saw the Devastation on the moon and saw my precious serenity lying there. I had no choice but to use the sacred heirloom…

Queen Serenity: *Crying out* Serena… No! The power of Queen Beryl… It took my precious Serenity. It can’t end this way… Not like this. It just can’t. *Pulling out the moon wand and placing onto the Wand; in the slot on the crescent moon*

Luna: *With her head down; Tears in her eyes* No… Not the Moon Princess. It can’t end this way.

Queen Beryl: *Laughing with no remorse for the damage she’s caused* Perfect. The Moon Brat and the Prince are both gone. The Snake survives! No one will be able to stop me. There’ll be nothing to ever get in my way again!

Queen Serenity: *On her knees and looking over at Serenity* Don’t worry darling… I will not let it end this way. I will not allow for Beryl and the Dark forces to take away your future….

The Moon Wand then started to shine…

Luna: But you can’t use that. It will take all your energy away. If you use the Mystical Silver Crystal… You won’t have any strength in you.

Queen Serenity: I know Luna… But for the Kingdom and my daughter. I have no choice. I will sacrifice my life to preserve my darling Princess’s future. To regain our peace once more… *Lifting up her wand and Chanting* Cosmic… Moon… Power!

The Moon Wand then released the power and sent it right at Queen Beryl and Queen Metaria Sending her back into the dark of whence she came…

Queen Beryl: You haven’t seen the last of me. I’ll be back. Mark my words Moon Brat! I’ll Be back!

The kingdom was destroyed and all that remained were ruins. With what little energy the Queen had left in her before passing out for the last time… She sent her daughter to the future. along with her royal court and the two advisers. to get a new start and start anew…”

Queen Serenity: That was how the last final day of the Moon Kingdom went. It was the end of the Silver Millennium.

Zoey: My mom was one of your advisers?

Queen Serenity: Yes she was. She was also without end… Devoted and headstrong. Adhering to the customs of the kingdom. But when she started to mature into a full human. A normal human being. I had to relinquish from her… the powers of the senshi. It was the Only way.

Blossom: But… if that’s the case… then why did Zoey get the powers coming from Luna if Luna lost the powers?

Queen Serenity: She was destined to have the powers. The powers that were forced to be forever Dormant within her mother… transferred to be part of Zoey and Now Zoey’s got the powers of the senshi.

Zoey: Will i get stronger?

Queen Serenity: In time…

Scene Change…

Zoey: What do you mean danger nears?

Queen Serenity: The Maester is not who you think he is…

Zoey: What makes you think that? What could be wrong with him?

Queen Serenity: The one known as Seymour… Didn’t become Maester by being sworn in… The Maester is harboring a dark secret. One that you should beware of.

Zoey: What did he do?

Queen Serenity: He took a life. A Life of someone who’s close to him.

Blossom: If that’s the case… we got a big problem.

Queen Serenity: Proceed with caution. Maesters have power and will use it.

Zoey: I must tell the others. They’re gonna need to know.

Queen Serenity: Be careful. You must take great warn with the Maester.

Scene Change…

Queen Serenity: *Greeting everyone* My fair people. It is a privilege to stand before you.

Wakka: *Confused* Zoey, Who’s that?

Queen Serenity: Dear Wakka. Don’t be afraid. I am a believer of Peace.

Zoey: Guys, Meet… Your Majesty of the Moon Kingdom. The fairest ruler of the Moon. Queen Serenity.

Rikku: Queen Serenity?!

Blossom: Yes. She is the Queen of the Moon Kingdom. A place that is said to be long since dead and all that’s left is a small portion of the Kingdom and nothing more.

Kimahri: *Listening in*

Queen Serenity: My dear fair people… There is concerning news that you must know. It revolves around the Guado and the Maester. Maester Seymour Guado is not who you think of him to be. He can not be trusted.

Kimahri: Queen speak truth or Heresy?

Queen Serenity: It is the undeniable truth. Seymour became a Maester out of an act of taking the life of someone of higher importance. Someone of power. The man who was Maester before Seymour became ordained as a Maester of Yevon.

Kimahri: Forgive Kimahri. Kimahri finds the news hard to believe.

Queen Serenity: I understand your difficulty over believing this my dear Kimahri. But it is the truth. The Object that fell from the spirit of one who lost his life by the hands of the Maester is a will. a final testament of the prior Maester of Yevon. Seymour is with a dark purpose. You all must be careful and take warn of him.

Rikku: Are the Guado covering up the truth? To protect Seymour?

Queen Serenity: They cover up a truth that they are aware of but afraid to confess. Seymour has taught them much and it has become to be all they know. He happens to be their link to the rest of Spira and learning more of human and Guado relations. It’s all they know. So they will protect any Guado who’s Maester.

Wakka: Oh Boy.

Yuna: Is Seymour a Guilty man?

Blossom: I think that’s what she’s saying.

Queen Serenity: Please don’t act on it at this current time. But be careful. He is not who you believe him to be.

Scene Change…

A nun is seen running out of the side quarters and seconds later collapses on to the floor…

Nun: Lord Jyscal! A sphere, in Lady Yuna’s belongings…

Serena: They know… *Looking at the others* The Bewitching hour has begun.

Sapphire: Well… Then what the hell do you think we’re waiting for? Let’s get our hind sides over to the side room and see this sphere once and for all.

Blossom: Yuna’s Sphere’s that will. Isn’t it? It’s finally been exposed, Hasn’t it? HASN’T IT?!

Annie: *Running over to the room with the Guardians* Come on, Let’s go…

Inside the Nun’s Chambers…

Auron: This may well answer a few questions.

Raven: It’s time for some truth to come out. What is going on here?

Zoey: What is the Maester hiding that he doesn’t want the people to know?

Tidus then handles the Sphere and sets it down before then activating it…

The Sphere plays…

“Jyscal: What I am about to tell you is the unclouded truth. I swear it on my honor as a Guado. Listen to me very carefully, for I shall tell you the truth about my son, Seymour. His mind is closed even to me, a maester of Yevon. But I can feel flames of darkness burning in his heart. He is using Yevon, the Guado, and even the summoners. If he is not stopped, he will surely bring destruction and chaos to Spira. I will leave this world soon, killed by my own son. But I do not fault him. Because I was not wise enough, he has suffered, and become twisted. I could not protect him and his mother from the world and its cruelty. I will accept death as punishment for my deeds. But whoever is watching this… I implore you to stop Seymour! Stop my son.”

Auron: Wonderful.

Rikku: Will Yuna be all right?

Auron: Without us, no.

Paul: Oh that’s swell… So Now Yuna’s with a murderer. That’s nice. And if i wasn’t mistaken on the statement… I believe Auron… said something like this earlier. “Protecting the Summoner means everything to the Guardians.”?

Auron: It’s close… But yes. The Guardian’s credo is to protect the Summoner with their very lives. giving their lives for the summoner is everything.

Raven: I looked up to him as a role model. A Role model… and the truth is now… that he’s been exposed as a murderer.  *Sighs* This just can’t be.

Serena: It is. So… Sis, Do you still have the hots for him?

Raven: Serena, back off. Will you just back off? I have just been devastated by the Exposing truth from the sphere.

Spencer: We’re taking down a Maester. This will be a first for us.

Blossom: The Maester is a murderer.

Auron heads out and starts making way over to the Cloister of trials. Rikku follows along as does Kimahri…

Zoey: Wait for us…

Spencer: I’m Going along with you, Rikku.

Sora: Don’t forget us.

Carly: Time to go and rescue Yuna. She’s in trouble and we’ve got to rescue her.

The fighters all start heading off to the Cloister one at a time…

Wakka: Where you goin’?

Tidus: You saw, didn’t you? Seymour’s bad news!

Sapphire: The creep murdered his own father. Jyscal was murdered. Serenity… was right. I don’t get how on earth she could have known… but somehow she knew. She suspected it somehow.

Serena: A Maester that murders… That is something to remember. And only from your beloved… corrupt faith Yevon, Racist Wakka.

Wakka: But he’s a maester! And i am not a Racist.

Paul: Yeah? Prove it! How you were treating Rikku’s people… how you regard them… That is racist.

Crystal: Plus Holding them at fault for the loss of your brother. You’re really low.

Wakka: But Seymour’s a Maester. We can’t attack him.

Tidus: Hmph. Fine! Stay here if you want!

Serena: *Growls* Wakka… We’re done babying you. Get your ass up to the others… NOW! Right now! MOVE IT!

Lulu: Come on, Wakka. Let’s at least hear him out.

Wakka: *Facepalm* This can’t be happening.

Alvin: *Grabbing Wakka by the arm and Pulling* Wakka, We don’t have time for your moments of: “Oh no… The Maester can’t be confronted… we can’t. It’s Blasphemy!” The Maester’s guilty. We are gonna do what has to be done. You are gonna learn. If you commit murder… you are gonna be punished. No butts.

In a Charge… They all bolted out and made their way over to the hallway through that door that lead to the Cloister…

Zoey: *Running up to the door* YUNA! WE’RE COMING!!!

Scene change…

Sailor Zoey: *Firing a finisher at Seymour* Moon Heart Storm!

Romancers Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Seymour* Love’s Shaking Promise!

Aquatic Force Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Seymour* Screaming Ice Bubble Flood!

Thunderic Force Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Seymour* Storming Thunderic Rage!

Paul: *Firing a heavy stream of fiery flames at Seymour*

Crystal: *Using Psybeam on Seymour*

Blossom: *Firing a Ball of Lightning at Seymour*

Sora and Carly Fired a Blast of Thunder at Seymour as well. Hitting him right on…

Tidus Performed the Swordplay Overdrive Slice and Dice on Seymour.

Kimahri Performed The Ronso Rage Overdrive Fire breath on Seymour.

Auron Performed the Bushido Overdrive Shooting Star on Seymour.

Wakka Performed The Slots Overdrive Elemental Reels and shot a fire ball at Seymour.

Lulu Performed the fury Overdrive and cast Fire Fury on Seymour.

The last hits were the fatal blows. The battle was over… and Seymour stood there in a daze. He saw red and started to collapse before on his one knee and looking right at Yuna and Raven…

Seymour: Lady Yuna… Raven… you would pity me now?

Within seconds Seymour collapsed and Died. He was no more…

Yuna and Raven walked over to him and closed his eyes before looking down…

The Door opens and In came Tromell with two Guado guards…

Tromell: Wh-what happened here?

Wakka: What… What have i done?

Thunder Star: Oh my god… We’re murderers. We… we… we… I can’t even say it.

Miss Bliss: We did it. I can’t believe that we actually took down a Maester.

Sailor Zoey: Somehow… I am not feeling too warm about this.”


Paul: This is a nightmare. We wanted to punish. Not Murder. Not Kill.

Tromell: You did this?

Thunder Star: Yeah. we did. We’re sorry. Maester Seymour didn’t need to die. But if we didn’t get rid of him… he was gonna kill us. He was already meaning to do so.

Miss Thunder: He was just gonna be brought in to pay for his crime. Murdering his father. That’s all.

Sora: We didn’t mean to do it.

Carly: Seymour was gonna wind up killing us. We didn’t have any choice.

Sailor Zoey: *With a tear in her eyes* I want my mom.

June: Zoey, Don’t cry. You did what had to be done. Taking a life was wrong… but Seymour was with evil in his heart. He was gonna kill you and your cousins. It had to be done.

Sailor Zoey: Well… It hurts. *Crying a little* What have we done?

Auron: Yuna. Send him.

Crystal: Send him and give him the right to have rest. We killed him and we have to pay for it… But the least we can do… is send him. Give him the right to seek eternal rest. he deserves it.

Tromell: No, stop! Stay away from him, traitors!

Thunderic Wonder: Hey! We are trying to make amends for what we’ve done here… You can at least grant us some dignity to make the attempt to do what is right and face the music but provide a proper burial or sending for him.

Tromell: You’ve done enough already. You are all traitors. I know about you, Rhapsody fighters. All of you. Your Mothers and Fathers who are working in locations throughout Spira… They’re gonna be tried for your actions.

Thunder Star: *Taking offense to Tromell’s outburst; Looming over to him; Grabbing him and Throwing him across the room* You snooty son of a bitch, You leave our mother’s and father’s out of this. Go after them and we swear it on our first and last breath… We will take down Yevon and shove the conceited teachings so far up your ass that you will be crapping Yevon’s Venom for a length of 50 years… if you manage to live that long knowing that Sin is gonna only take away your life if it decides to unleash an attack.

Tromell: *Getting up* You are a Traitor, Serena. You and your family are traitors.

The two Attendants drag Seymour out. Tromell follows.

Miss Thunder: We’re done for. We’re screwed and out of business.

Angelic Bubble: What’s worse is that we’ve just hurt our parents. They are gonna be ruined. It’s our fault.

Sailor Zoey: That means that my mom will be ruined as well… because of us.

Yuna: Traitors?

Wakka: We’re finished.

Tidus: Now hold on just a minute! Seymour’s the bad guy, right? We’ll just explain to everyone what happened!

Paul: *Scoffs* And you think that will be doing any good? Tidus, You need to wake and sniff the stench of reality. We’re traitors. We took a life. Whether it be the only thing that we could have done or not… we took someone’s life. The Sphere said to stop Seymour. Not kill him. We stopped Seymour. But it put him in traction. We killed him.

Crystal: *Looking at her Brother* Look… Paul, You are feeling remorse. But Seymour was a killer. He showed his true colors to us. We can’t deny that we had no choice. He was using the Summoners. The Guado too. They must be so twisted because of it all. But Seymour taught them alot. It’s all they know. So… Losing Seymour is gonna leave them crippled. They’re gonna come out fighting. and Since we got an Al Bhed with us… No offense to you, Rikku. But the facts are staring at us right now. We can expect that the Guado may do something to the Al Bhed. And we won’t be able to stop it.

Rikku: Well i think that we should just turn in.

Frosty Ice Bubble: Yeah. I agree. We need to face the music. We can try to explain what happened asking for a reprieve. They couldn’t be that hard up.

Auron: It won’t be that easy. Let’s get out of here.

Sora: No. I am not leaving. *Upset* This is where we took the life of a Maester. This is where we should remain. To fade away in here.

Carly: We done wrong. We should be ashamed of ourselves.

Dancing Heartthrob: All the regret we might feel won’t change what happened.

Bubble Gem: Does it really matter anymore? We’re finished. It’s all over. *In Despair*

A Minute later as they were all prepped to get out from the Ante-Chamber leading right for the Chamber of the fayth, They Made way back to the front room. However…

The Tunnel floor started to vanish from under them and they tried to back away and get back to the door from where they came as they started to lead for the Great hall… But several of them fell down to the small patch of ground that was underneath the tunnel which broke. Vanished…

Sir Love: Huh? The Floor just vanished. It’s faded away.

Angelic Bubble: Where did it go?

Miss Thunder: What is this?

Melodic Bubble: *Sighs* It’s the Cloister of trials.

Bubbling star: We so don’t have time for this. This is not the time for a Puzzle. We got to get the hell out of here. Now!

Thunderic Wonder: We have to solve this first. It shouldn’t be hard to do… We’re all here… So let’s all pick a sphere and put it where they should go.

Miss Passion: Right. Fine… Let’s go and solve this Cloister. I just want us to get the heck out of here. Besides… Knowing the Guado… they’re already seeking to place the full force of the blame on Yuna for the death of Seymour. We killed him. But they’re gonna look at Yuna because she’s a Summoner and was sworn to protect. We killed Seymour Guado. We took a life. We’re now with Blood on our hands. On our hands! Do you really think that we won’t be tried for our act of Murder? This is no different than our reality. If we were to take a life there… we’d have to answer for it too… We are guilty.

Wakka: Yeah. we are all guilty. We had to go against a Maester. I have always walked the path of Yevon. It’s because of her… *Looking at Rikku* because of her that all this has happened.

Sailor Zoey: Wakka, It’s No one’s fault that this happened. Not Rikku’s. You are gonna stop your racial outbursts. Now. We are not in the mood. I am not in any mood. We are in deep trouble and you being a racist… Blaming the Al Bhed for your tough life is not helping a thing. We already know that you are in pain because you followed the path of Yevon. But Do you think that Yevon would care about you. No. It’s betraying its own teachings. Are you that much of a dunce that you can’t figure it out?

Wakka: Zoey, That’s enough. I am how i am. I have my reasons for not liking the Al Bhed. It’s my right.

Alvin: *Pushing Wakka into the Wall* Yeah?! Well… guess what. Rights Revoked. You are gonna back off from the Al Bheds. Don’t like it? Too bad. You are being unfair and it is getting on our last nerve.

They solve the Cloister of trials. This one was a bit harder for them as they had to push the pedestals that had the spheres on them around. Spencer figured out about the part of the cloister where there was a ramp leading to a small opening under the small piece of ground that originally under the tunnel. Spencer solved the small opening. Raven solved the one side and Blossom picked up the purple sphere. and went for the treasure. They all had to remove spheres from one and put them into another slot. Each piece they moved and solved… Brought back together the Tunnel and finished it. One at a time. Once it was solved…

Paul: *Grins* Well… that’s done. All that switching and changing sphere’s around and we got ourselves a luck sphere.

Sora: All the luck in the world wouldn’t help us now. Tromell… That mean man is probably making the call over to Bevelle, Djose, Luca. Aunt Pearl, Uncle Jack, Uncle Curtis and Aunt Luna are likely to be plucked and taken to Bevelle’s Dungeon. Left there for all to see. The ones tied to us. The Murderers of Maester Seymour.

Carly: *Looking down*

Blossom: *Upset* I don’t care anymore. Just as long i see my dad. I just want to go home. We came here to help with defeating that big beast for nothing. We’re traitors now and there will be no one who will help any of us do it. We can’t do this on our own. It’s all over. *Trying to keep from crying* I just want my dad.

Rikku: The only good thing now is that we’re almost out of this tunnel.

Lulu: …

Miss Thunder: I almost don’t want to go down there back into the Great hall and face those people. Tromell’s probably just waiting to crucify us all.

Kimahri: Guado won’t harm you young pups. Kimahri never allow it. Kimahri shall protect.

Sailor Zoey: Thank you, Kimahri. You’re a true friend.

Macalania Temple, Main Hall…

Yuna: Please…

Auron: Give us a chance to explain.

Sora: Don’t be so hard up on what we done. It wasn’t as though we intended to take his life. Can’t you see how sorry we are?

Carly: Yeah! We said that we were sorry and we even were gonna give him a sending to at least grant him comfort after what we did.

Thunder Star: If you have any dignity and any common sense at all… you’d let us explain what happened in there. You should have some civility to allow that. Unless you’re too Snooty to grant us that chance.

Miss Thunder: We should be allowed to tell what happened. We were there as it happened. So we know what happened.

Tromell: No need, I already know what I’ll tell the other maesters.

Auron: Meaning…?

Miss Bliss: Meaning that he would rather leave it being as we killed Seymour out of sheer petulance.

Tromell: Lord Seymour was the leader of the Guado before becoming a maester.

Thunder Star: Now, you listen to us and listen really good, Mr. Grand High Poobah of Upper Buttcrack, we’re are all just about half-past give a damn with your fun and games. and you pinning us for the murder of Maester Seymour. We said we were sorry and we were even damn willing to try and give him a proper sending or burial. But since you want to be like that… You can take your snooty statements and your bull bravado and shove them up your snobbish Ass.

Tidus: You’re not letting us go.

Tromell: Let you go? Lord Seymour would never forgive us if we did.

Crystal: Of course not. Why would you do that? Because that would mean that you have to have a heart in you which you… clearly don’t. We have been apologizing to you like excessively. We were even willing to make amends in what we’ve done. We even wanted to make up.

Arnold: Forget it. It is obviously not worth it as this prick is too stupid to understand the meaning of  “I’m sorry and want to make amends”

Tromell: That will be quite enough. Insults will get you nowhere.

Rikku: Wait, wait! Jyscal’s sphere! We can show it to them!

Tromell: You mean this? *Holding up the sphere; crushing it*

Yuna: Hey!

Blossom: What’s the big idea, you over-sized meanie?

Tromell: The Guado take care of Guado affairs.

Blossom: *Firing a shot of Electricity at Tromell* You are a mean man. You Guado think that you’re the Aryan race and that you’re the only true race. You Tromell… Are nothing. NOTHING!

Kimahri: Away! *Swinging his spear to clear a path*

Auron: Run! *Bowling over the Guado guards and charging through*

Miss Bliss: Girls, Run. Now. Let’s get our loving back sides out of here.

Miss Thunder: Good plan. Anything to get away from these Snobby Guado.

The fighters and the Guardians plus Yuna all bust out of the temple and make a Run for it…

Outside Macalania temple…

Sailor Zoey: *Looking at O’aka* Run… Guado Infestation. *Running with her Cat perched on her right shoulder*

O’aka: *Facepalm* You’ve really done it now! Wanna buy something, just in case?

Sailor Zoey: We’re innocent though. O’aka, We took the life of Maester Seymour. But only sired to punish him and bring Seymour over to Bevelle to be tried for Murder. We didn’t seek to kill him. Whatever the Guado are saying about us… isn’t true. They only spread rumors to make themselves look good.

O’aka: Aye, Those Guado are very crafty. But don’t you worry there, Lass. O’aka knows that you be sorry for what was done. It’s fine. Me believes you guys and Lady Yuna. Traitor or no… O’aka is at your service. *Spotting a Cat on Zoey’s Shoulder* Hey there… Nice looking kitty. Unique. Where’d the nice looking kitty come from?

Sailor Zoey: If i were to tell you… Would you be willing to keep it a secret?

O’aka: Anything for ye’ Lass. No secret shall be escapin’ from me lips.

Sailor Zoey: Thank you. This cat was sent from The Moon Kingdom and came from Queen Serenity.

O’aka: You don’t say. Well now… that’s quite a unique place for a cat to be coming from. O’aka is willing to sell items to fit for a cat. Got Cat food. 20 Cans for 60 Gils. Fish for 30 Gil. Even got Cat food for 40 Gil. The best and fresh.

Sailor Zoey: Okay.

A Minute later…

O’aka: You be careful there, Lass. be safe.

Sailor Zoey: I Will. *Running to safety* See you again…

The fighters all came to the entrance of the Temple path and barely made it out of the reigns of the Guado….

Sailor Zoey: *Walking a different path*

Blossom: *Following Zoey* Zoey, Where’re you going?

Sailor Zoey: I have to go and find my mom. Before those Guado… or Tromell sends the order to Bevelle and my mom gets targeted by Yevon officials. I know that my mom had no part in what we did. But Yevon doesn’t care. Tromell made that very clear. I have to go my way over to where my mom is. I have to find her.

Blossom: Zoey, You can’t. Not by yourself. You’ll get hurt. If they are gonna go after our mom’s and dad’s… We’ll have to deal with it when the time comes. There’s nothing we can do. Yevon’s got army personnel and Warriors. Monks that will bar us from getting to them. Tromell has probably already made the order and they’re probably already being caught as we speak. But we can’t prove that.

Sailor Zoey: So… what? I’m supposed to let my mother get targeted?

Blossom: What about my dad? Zoey, My dad is still in Djose. He will be first to be captured as Djose has only a Small Inn and the Temple. that’s all. There is no place for him to make a run for it. Your mom’s got cover. She can blend and hide easily. No one would even think twice about it.

Sailor Zoey: I know. But the idea of our parents having to be put to blame and punished for what we’ve done is what has me scared.

June: Taking a life has its punishments. when you take a life… you have to accept the penalties and the repercussions that come along with it. You did it by accident. As did the others. But it doesn’t make it any less a problem.

Sailor Zoey: What’ll we do?

Blossom: There is nothing that can be done about it, Zoey. *Looking at the side to see the others walking with the Guardians* Amy, Susie, Christina, Penny and Spencer are with the same thoughts as you are. Sapphire, Raven and Serena too… Annie, Daria, Clint and Theodore are with the same as the others. Aunt Paige is with Barthello now… helping him look for Dona. But it won’t mean that she too won’t get spotted by Yevon Patrol and taken into custody of the Law and locked up with the rest.

Sailor Zoey: We have to get the others to get back to Luca, Djose and find the Knights. Get to Bevelle before the order gets out. We have to save them.

Blossom: Falling into the trap of Yevon? That would be exactly what they want us to do. We can’t do anything that they’ll be expecting. I want my dad back too. I want to rescue him. But how… How can we go and rescue them without being caught? There are gonna be Yevon guards and patrolmen everywhere just looking for us. We killed a Maester. Zoey, you and I are 10 to 11 years old. Young. But we lost our innocence now. By killing a Maester, we literally gave up our innocence.

Sailor Zoey: *Looking to the sky and sighs* Be careful out there, Mom. Wherever you are. Please, Be careful.

Blossom: Come on. Let’s go, Zoey. We should get back with the others.

June: The issue behind Yevon marking you and your family Renegades or traitors… It’s because you are standing up for the Al Bhed and none of them like it. But there is also something else stirring. Something else lingering about.

Sailor Zoey: What do you think it could be?

June: Not sure. But the enemy aura i’ve been sensing is dark and cataclysmic.

Blossom: How bad is it?

Sailor Zoey: Is it near?

June: Yes. It’s near… *Detecting enemy vibes* It’s near and its a resemblance to a silent alarm of destruction. It’s the presence of Spira’s guaranteed Annihilation.

Sailor Zoey: Sin?!

June: Yes.

Sailor Zoey: I can’t sense it near. *Suddenly detecting a presence* Take that back… I sense it. Sin is near. But the presence is weak.

June: Sin is resting. It’s in slumber.

Blossom: We should tell the others.

June: Not right now… Right now we all have to run for cover. We can’t tell the others about it right now. There’s no time to discuss the matter.

Sailor Zoey: Let’s get back with the others. If Sin is near… we’re gonna need to be together. We can’t fight it alone.

Zoey was convinced that it would be best to not worry about getting to their parents for the time being. Not because they were scared for their survival. They were concerned about being caught trying to warn them. They also were still on the run from the Macalania Temple and from the Guado. Zoey wanted to go and find her mother. But Blossom also wanted to get to her father. The two of them were afraid for what might happen to them and wanted to prevent it from going further, But also realized that it was more natural to stick close to the others. It was the only thing they could do.  The two girls got with the others and all ran for their very lives away from the Temple. The fighters all thought that it’d be safe once they reached the lake… The Fighters were wrong. as soon as they reached the frozen Lake of Macalania. They were met by two Guado on a ledge near them and in the center coming out from behind them was a Large fiend. It was…

Sora: That’s a Wendigo.

Carly: A Wendigo?

Miss Bliss: And these Two Guado happen to be ones able to tame it. Right…

Paul: Now this just keeps getting more and more interesting.

Thunder Star: Oh yeah. The hits just keep coming for an encore. The Guado just don’t know when to give up… do they?

Arnold: *As a Radio Personality* And the hits… Just Keep on coming!

Alvin: You young kids know what to do, Right?

Thunderic Wonder: You bet that we do.

Frosty Ice Bubble: Let’s give that Wendigo a sendoff.

Miss Passion: Yeah!

Sailor Zoey: *Prepared to fight*

Miss Bliss: *Commanding her Team* Rhapsody Romancers Z! ATTACK!

Angelic Bubble: *Commanding her Team* Rhapsody Aquatic Force Z! WIPE-OUT!

Miss Thunder: *Commanding her Team* Rhapsody Thunderic Force Z! ELECTROCUTE!

June: Zoey, Be careful… Be on guard. That Fiend is strong.

Sailor Zoey: Okay. *Nods*

Miss Bliss: Hey! Wendigo… You must be an innocent creature. But you’re serving the Guado. And they have no love for anything. So… Don’t feel bad about having to pay for their trespasses. The Guado just don’t know how to own up to their racial beliefs.

Angelic Bubble: If we defeat you, Wendigo… Try to go easy on us. We’ll do the same for you.

Miss Thunder: You never stood a chance to the reigning thunder. And now… Wendigo… You will be having us show you what it means to fear the Thunder.

Sailor Zoey: *Firing an attack at Wendigo* Moon hearts Cosmic Blast!

Wakka: *Throwing the Blitzball at Wendigo*

Kimahri: *Attacking Wendigo with his Spear*

Auron: *Attacking Wendigo with his Katana*

Tidus: *Attacking Wendigo with his Sword*

Guado: *Casting Shremedies on Auron*

Guado #2: *Casting Thunder on Annie* Traitor! You killed Maester Seymour. Yevon will see you in hell!

Miss Bliss: Shut up, Stuck up Guado. You Guado think that the Al Bhed should all die. Fine. But do us a favor. You Guado can die first to lead by example to show the Al Bhed how it’s done.

Sir Love: You Guado don’t deserve love. Feel our Love power. It’s gonna take you down.

Paul: Honolulu Torch Paul says… There shall be no mercy. *Firing the streams of fire at the Guado* Burn… Baby, BURN!

Frosty Ice Bubble: *Forming a cross of power in mid-air* Cross of power, Cross of energy. The Frost and ice mold one and the same. Sanctity of Bubble Maiden’s Embrace and Jack Frost’s icy touch… Freeze this Fiend in it’s tracks. Freeze it from within. *Tossing a Cross at Wendigo* Piercing cross of Angelic Frost!

Bubble Gem: *Firing an attack at Wendigo* Flashing Ice bubble Blitz!

Wendigo: *Lashing out with a double Punch* … *Lashing out with a Double Punch again*

Miss Bliss: *Firing an attack at Wendigo* Blissful Heart Storm!

Miss Passion: *Firing an attack at Wendigo* Love’s Passionate FOG!

Sir Love: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at Wendigo* Royalty Love’s MELODY CHARGE!

Dancing Heartthrob: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at Wendigo* Love’s RHAPSODY BLITZ!

Angelic Bubble: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Gem grenade Launcher* Bubble SHINE FLASH!

Bubbling Star: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Gloves* Bubble STORM!

Melodic Bubble: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Laser Rod* MUSICAL BUBBLE BEAMS!

Bubble Gem: *Firing an attack at Wendigo With her Bubbly Harmonica* Sonic Boom BUBBLE FASHION BLITZ…. BANG!

Frosty Ice Bubble: *Firing an attack at Wendigo With his Frost Scepter* BUBBLE MAIDEN’S FROSTY DREAMS!

Wendigo: *Lashing out with a double Punch* … *Lashing out with a Double Punch again*

Miss Thunder: *With her weapon- The Thunder Trident; Firing a tri-shot of Thunder at Wendigo* Tri-Star Thunder BEAMS!

Thunderic Wonder: *With her new weapon- The Thunderstorm Fan; Firing a Gust of Thunder at Wendigo* Raging Winds of Thunder!

Thunder Star: *With the new forged weapon- The Thunder Chains; Whipping the Chains at Wendigo; Shocking them* Thundering VICEGRIP!

Frosty Ice Bubble: *With his new weapon- The Holy Crosses of Frost; Aiming at Wendigo and Firing a Charged Blast of Ice and Cold frost At Wendigo* Ice Cross CHARGES!

Throughout the battle, The Guado cast Thunder, Blizzard and fire at the fighters. At the Guardians. Lulu got the fire… Wakka got the Thunder and Rikku had the Blizzard. The Guado also cast Berserk on the Wendigo. Wakka and Tidus were attacked first off as the Wendigo suffered with Berserk. They healed one another as they needed it.

Sailor Zoey: *Getting knocked down to the ice; Sliding back about 10 feet* Whoa!

Sora: *Looking towards Zoey* Zoey!

Carly: Zoey! *Running over towards Zoey* Zoey, Hold on… Zoey. Hold on.

A second later…

Carly: Zoey, You alright? That was a hard slide. That Wendigo sent you sliding back fast.

Sailor Zoey: *Getting up* I guess so. That hurt though.

Carly: This might be a little cold… but hold still. *Casting Blizzard on Zoey to chill the burn on her due to sliding on the Ice* This is cold… but it will chill the pain from the burn you’ll feel from sliding that far.

Sailor Zoey: Where’d you learn to cast Blizzard?

Carly: Lulu. She kinda secretly taught us a bit on the spells. We just followed her lead and took it from there. You should look at Sora too for it. She can do it too. Lulu’s a great teacher of spells. I just wonder what she’s gonna teach us next.

Sailor Zoey: *Wondering* So do i. I too am beginning to wonder.

Crystal: *Using Psybeam on the Wendigo*

Blossom: *Firing a blast of Electricity at the Wendigo*

Wendigo: *Landing a punch at Blossom and the Thunderic Force Z!*

Miss Bliss: *Firing an attack at the Guado* Blissful Heart Storm!

Miss Passion: *Firing an attack at the Guado* Love’s Passionate FOG!

Sir Love: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at the Guado* Royalty Love’s MELODY CHARGE!

Dancing Heartthrob: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at the Guado* Love’s RHAPSODY BLITZ!

Angelic Bubble: *Firing an attack at the Guado with her Bubble Gem grenade Launcher* Bubble SHINE FLASH!

Bubbling Star: *Firing an attack at the Guado with her Bubble Gloves* Bubble STORM!

Melodic Bubble: *Firing an attack at the Guado with her Bubble Laser Rod* MUSICAL BUBBLE BEAMS!

Bubble Gem: *Firing an attack at the Guado With her Bubbly Harmonica* Sonic Boom BUBBLE FASHION BLITZ…. BANG!

Frosty Ice Bubble: *With his new weapon- The Holy Crosses of Frost; Aiming at the Guado and Firing a Charged Blast of Ice and Cold frost At the Guado* Ice Cross CHARGES!

The Guado were then defeated. All that was left was the Wendigo.

Miss Bliss: *Firing an attack at Wendigo* Blissful Heart Storm!

Miss Passion: *Firing an attack at Wendigo* Love’s Passionate FOG!

Sir Love: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at Wendigo* Royalty Love’s MELODY CHARGE!

Dancing Heartthrob: *Twirling his Heart Rod and Then Pounding it on the ground twice before Firing an attack at Wendigo* Love’s RHAPSODY BLITZ!

Angelic Bubble: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Gem grenade Launcher* Bubble SHINE FLASH!

Bubbling Star: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Gloves* Bubble STORM!

Melodic Bubble: *Firing an attack at Wendigo with her Bubble Laser Rod* MUSICAL BUBBLE BEAMS!

Bubble Gem: *Firing an attack at Wendigo With her Bubbly Harmonica* Sonic Boom BUBBLE FASHION BLITZ…. BANG!

Frosty Ice Bubble: *With his new weapon- The Holy Crosses of Frost; Aiming at the Wendigo and Firing a Charged Blast of Ice and Cold frost At Wendigo* Ice Cross CHARGES!

The Wendigo attacked with a double punch. It still had berserk on it and the Guado had cast Protect and Shell on it before they were defeated. The Wendigo’s strength knocked down Rikku, Spencer, Amy, Blossom… Even Tidus, Yuna and Auron.

Miss Bliss: *Tossing some Hi-Potion over to Spencer, Amy and Blossom* Here, you guys. This will help a bit. This beast is proving to be more of a challenge.

Miss Passion: You can say that again.

Sailor Zoey: *Tossing some Hi-potions over to Tidus, Yuna and Auron* Heal. You guys must hold on. Don’t give up now…

Tidus Performed the Swordplay Overdrive Slice and Dice on Wendigo.

Kimahri Performed The Ronso Rage Overdrive Fire breath on Wendigo.

Auron Performed the Bushido Overdrive Shooting Star on Wendigo.

Wakka Performed The Slots Overdrive Elemental Reels and shot a fire ball at Wendigo.

Lulu Performed the fury Overdrive and cast Fire Fury on Wendigo.

Sailor Zoey: *Firing a finisher at Wendigo* Moon Heart Storm!

Romancers Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Wendigo* Love’s Shaking Promise!

Aquatic Force Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Wendigo* Screaming Ice Bubble Flood!

Thunderic Force Z!: *Combining their weapons together and Firing a group attack at Wendigo* Storming Thunderic Rage!

Paul: *Firing a heavy stream of fiery flames at Wendigo*

Crystal: *Using Psybeam on Wendigo*

Blossom: *Firing a Ball of Lightning at Wendigo*

Wakka: *Throwing the Blitzball at Wendigo*

Kimahri: *Attacking Wendigo with his Spear*

Auron: *Attacking Wendigo with his Katana*

Tidus: *Attacking Wendigo with his Sword*

Lulu: *Casting Fire on the Wendigo*

Within that moment, The Wendigo took the hit and collapsed to the ground and crashed. It was no more… or was it?

Angelic Bubble: Something’s not right. There’s the Guado again. And the Wendigo is lying there.

Bubble Gem: I don’t trust them.

Miss Passion: We better watch out for them. They’re up to something.

Blossom: Not them… The Wendigo. It’s up to something.

Thunder Star: What?! *Shoots out in Outrage* WHAT THE HELL?! We beat the thing. We clobbered the Wendigo into Yevon Beef. How could that thing be alive?

Paul: *Catching the Wendigo jumping back on its feet and starting to growl and shake with rage* Girls… Run!

Miss Bliss: Are you nuts? We’re not moving. That thing might jump and pounce on us if we even try.

Wakka: Don’t look now… but i think that the fiend’s getting mad.

Alvin: *Estranged and disturbed* Well… I have more than likely backed down from being the Captain of the Rhapsody brothers… I even have eased off with the fire. But i am gonna say that i this is not gonna look good for us. My fire power is twinging with a bit of an uncertain sting that this Wendigo is gonna make a desperate move… *Seeing the Wendigo suddenly leap up into the air* Now.

Arnold: This is gonna ruin our day.

Avery: Yeah.  This is gonna ruin our day… big time. I think that we’re about to be put in the throws of danger.

Within seconds the Wendigo was in the air and only stayed in the air for seconds… before Landing and Slamming both fists hard against the ice. Shattering it and creating a hole…

Sailor Zoey: *Freaking out* We’re going down! We’re going down!

Romancers Z!: *Falling down the hole in the Ice lake* Ahhhhhhh!

Aquatic Force Z!: *Falling down the hole in the Ice lake* Ahhhhhh!

Thunderic Force Z!: *Falling down the hole in the Ice lake* We’re going down… Curse those Guado! Ahhhhhhh!

Sailor Zoey: *With Blossom, Sora and Carly; Falling down the hole in the Ice lake; With her Cat* HELP!!!!

Paul: *With his sister Crystal; Falling down the hole in the Ice lake* This is gonna ruin our day. Looks like this is our Curtain CALL!!!!

Down the hole they went and where they’d end up… No one would know. They were sent to their demise down the Icy hole of Macalania lake. The Wendigo shattered the ice underneath them and broke it. The Lake now had a gaping hole in it. What was the result of the fall to their doom? Who would survive? The Rhapsody Romancers Z!, The Rhapsody Aquatic Force Z!, The Rhapsody Thunderic Force Z!, Zoey, Blossom. The Psychic Twins, Paul and Crystal, The 3 men, the Guardians and Yuna all were on their way to where ever the bottom of the hole was. Down the Icy Abyss. If they survived… Would they be taking the time for remorse or regret? Would they beat each other up for the defeat? The Mark of being seen as traitors was only gonna be the beginning. There was more to expect. But… that was… only if they made it in one piece. What was the result gonna be? Find out in the next Chapter of the Adventures of the Rhapsody Girls Z! as the saga continues…

Remorse is upon them all. They all reflect on what happened and where they were to go next. A plan to go to Bevelle and Explain to the Grand Maester the situation. Issues of Race and a mess of regret takes a turn. The Thunderic Force Z! in despair… The Aquatic force Z! devastated… Zoey and the younger fighters Upset and wanting to go home… The Romancers Z!… feeling as though failure became them in… Under the Icy Sea of Macalania Temple… The Rhapsody Remorse Cometh!


Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Google+ photo

You are commenting using your Google+ account. Log Out /  Change )

Twitter picture

You are commenting using your Twitter account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )


Connecting to %s